

Credința

D. General Ion Antonescu se reintoarce in țară

BERLIN. Domnul General ION ANTONESCU Conducătorul Statului Român, împreună cu Domnii Miniștri Mihail Știrza, Iasinschi, Panaitescu, Papanăee, Al. Constant și d. Victor Medrea, directorul presei și șeful protocolului legionar au părăsit Berlinul Duminică seara la orele 19.

Gara Anhalt a fost, cu această ocazie, frumos împodobită, iar un public numeros a ovaționat îndelung pe reprezentanții României. La intrarea în gară d. General Ion Antonescu, însoțit de miniștrii plenipotențiarți și Corpul Diplomatie al statelor din pactul tripartit, a fost primit de un regiment de gardă care a dat onorurile.

Din partea Reichului au fost prezenți: generalisimul Keitel, doctorul Ley, doctorul Dietrich și alte personalități de seamă oficiale.

După trecerea în revistă a companiei de onoare, d. General Antonescu s'a întreținut cu asistența, publicul făcându-i tot timpul manifestațiuni entuziaste.

Trenul s'a pus în mișcare în sunetele muzicii și uralele mulțimii, la orele 19, ora românească. Azi la orele 11 și 10 minute, trenul special cu care Conducătorul Statului se reintoarce în țară, a sosit la Arad, unde publicul, în frunte cu reprezentanții autorităților civile și militare, au făcut dlui General Antonescu o grandioasă și impresionantă primire.

Și Slovacia a aderat la pactul tripartit

BERLIN. Agenția telegrafică germană anunță ca ieri, duminică la orele 12, a fost semnat protocolul de adeziune a Slovaciei la pactul tripartit, — de către d-nii: von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului, ambasador Botti, șeful

secției politice din ministerul italian de externe, Kurusu, ambasadorul Japoniei la Berlin și d. dr. Tuka, prim-ministru de externe al Slovaciei.

După semnare, d. dr. Tuka a ros

tit o scurtă alocuțiune, spunând că actul solemn al semnării protocolului de adeziune, nu este altceva decât satisfacerea testamentului abatelui Hlinka, luptătorul slovac împotriva plutocrației.

PAPA A FĂCUT UN NOU APEL PENTRU PACE

Cetatea Vaticanului. Sanctitatea Sa Papa Pius a oficiat ieri un serviciu divin pentru morții războiului și pentru linistirea și pacificarea lumii.

În predica rostită, Sfântul Părinte a făcut un călduros apel către conducătorii lumii, pentru încetarea neînțelegerilor și împăciuirea omenirii spre slava Lui Dumnezeu

ATITUDINEA TURCIEI

ISTAMBUL. Von Papen, ministrul Reichului la Ankara, s'a înalțat din Germania și a avut Duminică, o lungă consfătuire cu d. Saracioglu, primul ministru a Turciei. În cercurile turcești, se afirmă că ordinul pentru starea de asediu face parte numai din măsurile de precauțiune, căci Turcia vrea să rămână în afara conflictului până când va fi intimidată sau atacată.

Banii înapoi

BUCUREȘTI. POTRIVIT UNUI ORDIN AL DLUI GENERAL ION ANTONESCU, CONDUCĂTORUL STATULUI, FOSTII SUBSECRETARI DE STAT CARE AU AVUT, LA DISPOZIȚIE, AUTOMOBILE ȘI AU RIDICAT ȘI INDEMNIZĂȚII DE DEPLASARE, SUNT OBLIGAȚI SĂ RESTITUE IMEDAT, LA CASIERIA MINISTERULUI DE FINANȚE, TOATE SUMELE RIDICATE SUB ACEST TITLU

Parastas semnificativ

Duminică s'a oficiat, la București, un parastas pentru pomenirea morții marelui luptător al Ardealului, părintele Vasile Lucaciu, decedat acum 18 ani.

La parastas au participat reprezentanții ai Mișcării Legionare al ardelenilor din București și ai societăților patriotice.

Din Ardealul vremelnice ocupat

Autoritățile militare ungare vor preda administrația teritoriului vremelnice cedat al Ardealului, până Marți, 26 Noembrie, autorităților civile.

Cu această ocazie generalul Carol Rajnay, comandantul militar al Orăzii, omul de sinistre inițiative din ultimele două luni, printr'o scrisoare de rămas bun subliniază starea completă de mizerie în care se găsește, sub noua stăpânire, populația de jos a orașului, îndemnând oamenii cu dare de mână să pornească o acțiune de ajutorare.

Primar al orașului Oradea a fost numit dl Ștefan Soos, cunoscutul politician de sub regimul românesc și care a depus jurământul în fața prefectului Orăzii, Andrei Hlatky.

La Târgul Mureș a fost numit primar Francisc Malay, care a prestat jurământul în fața prefectului de Mureș, Toldalagi Mihai.

La Universitatea din Cluj a fost promovată prima serie de doctori în Științele Politice, aproape toți fiind unguri din Ungaria veche. Unul singur dela Universitatea din Cluj.

Telegrama Führer-ului către M. S. Regele Mihai

BERLIN. Cu prilejul adeziunii României la pactul tripartit, Führer-ul Marelui Reich, d. Adolf Hitler, a adresat M. S. Regelui Mihai

o călduroasă telegramă cu urări de sănătate pentru M. S. și cu vii dorinși de bine pentru prea mult îndureratul Neam Românesc.

Puternic cutremur la Belgrad

BELGRAD. Aparatele seismografice ale observatorului din Belgrad au înregistrat Sâmbătă seara la orele 18.51 minute și 8 secunde, un puternic cutremur de pământ cu epicentrul la 100 km de Belgrad

Viata sportiva

Venus—Gloria 2:0 (1:0)

București. Știam că în capitală Gloria va avea de dat un greu examen. Mai ales cu o echipă formată la întâmplare, în urma pedepse lor dictate de CCN. N'am așteptat o victorie, dar nici n'am refuzat să credem că o surpriză plăcută va fi servită sportivilor ei, printr'un draw cel puțin. N'a reușit ni-i al

cum să mulțumească nici pe conducători, nici pe cei cari sperau ceva... Gloria poate invoca totuși o scuză: a jucat descomplectată și înaintarea — ah! această înaintare... nu trage la poartă! Asta-i se crezul atâtor insuccese, pe care le înregistrează în ultima vreme. Pe-tea și Humis înscriu pentru Ve-

nus, într'un joc, care se poate califica de a fi fost destul de modest jucătorii ambelor echipe neputând să se ridice peste nivelul mediu-cru. Gloria a stăruit, dar n'a putut înfrânge seria insucceselor sale, față de un Venus, care iarăși nu „mișcă”, ca în zilele lui bune...

Crișana CFR.— Politehnica 2:0 (1:0)

Arbitru: Ing. Atanasiu. Au marcat: Trușia și Bugariu.

ARAD. O plăcută surpriză ne-a furnizat jocul destul de omogen al studenților. S'o spunem drept, n'au avut nici noroc, căci înaintarea s'a cam „fâstăcit” în fața porții. Au în echipă un element foarte bun: portarul Kund. Nu de el a depins victoria timișorenilor. Trușia a marcat primul goal dintr'o decizie cam stângace. Scarta partidei a decis-o Bugariu, care înscrie al 2.

punct pentru „crișani”. Arădanii și-au făcut jocul, cum s'ar zice. N'au jucat nici mai bine, nici mai rău. Ca în partidele de până aci. Au meritat totuși victoria. Și asta ajunge. Nu criticăm comportarea arbitrului. Spectatorii și-au exprimat, în dese rânduri, nemulțumirea pentru deciziunile eronate. Nu-i ușor lucru să devii un bun arbitru, mai ales când nu poți deosebi goalul marcat de cel nemarcat...

UDR—UNIVERSITATEA 4:1

Reșița. Localnicii au dispus de universitarii clujeni, cari nu și-au regăsit cadența, în mod categoric. De altfel, oricare echipă joacă la Reșița, întâmpină dificultățile inerente deplasării și ostilității publiului.

FC. CRAIOVA—FC BRAILA 6:2

Craiova. Feceurile au furnizat și de astădată un joc minor. Căci scorul anormal no arată altceva decât inexistența priceperii, mai ales la brăleni, cari merg, constant din insucces în insucces. Craiovenii însă, în plină revenire înregistrează rezultatele în deajuns de frumoase.

„Credința” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.

Unirea Tricolor—Mica 2:0 (0:0)

BUCUREȘTI. La Obor, nici Mica n'a putut realiza ceva mai mult decât Gloria. Unirea Tricolor și-a păstrat poziția de leader, — în sezonul de toamnă, — prin două puncte marcate tot în repriza a doua, după ce prima parte a jocului fusese mai animată și mai la nivel. Cu toată stradania lui Ve-

nus, se pare că în turul acesta „oborenii” nu vor mai putea pierde poziția ce o dețin cu autoritate și cu dârzenie.

Inspecțiile d-lui Horia Sima

BUCUREȘTI. D. Horia Sima, conducătorul Mișcării Legionare, însoțit de dnii I. G. Vântu primarul general al Capitalei și Vică Negulescu, ajutor de primar, au inspectat serviciile primăriei și cantinele înființate de seama funcționarilor.

Deasemeni d. Horia Sima a inspectat Camera de industrie și comerț din merț din București, dând îndrumări de activitate, după care împreună cu însoțitorii, a inspectat mai multe magazine, controlând modul de aprovizionare și de vânzare.

Donația d-lui Stelian Popescu pentru studenții refugiați

BUCUREȘTI. D. Viorel Trifa, președintele UNSC, a trimis dlui Stelian Popescu, directorul ziarului Universul o scrisoare de mulțumire pentru donația de lei un milion, dată pentru instituirea a 100 burse pentru studenții refugiați.

Moda zilei in Pălării

o găsiți la expoziția salonului românesc al D-nei

DORA BOGOS

25—26 Noemvrie orele 17-19 in Arad, Str. Horia 3

RADIO BLAUPUNCT

Cel mai perfect aparat de recepțiune se găsește de vânzare la Librăria

Concordia Gh. Munteanu, Arad Str. Eminescu No 4. Telefon 14-66

RIPENSIA—FC PLOESTI 2:2

Ploești. Ex-campionii naționali printr'o comportare merituoasă au reușit să câștige un punct (jos, în dauna republicanilor) și nici acasă nu sunt capabili de mic.

FORUM Tel. 20-

cinematograful filmelor marț AZI! Un film cum n'a fost alt

Furtuna

Jurnal sonor O. N. C. și UFA Re la orele 5, 7.15 și 9.15 — Te biletele de onoare sunt strict pendate

CORSO

Telefon 23—64 O avalanșe cuceritoare de muzic de parfum exotic

Visul d-nei Butterfly

cu MARIA CEBOTARI, Fose Ghiuchetti. Muzică: Puccini, Struss, Schubert, Grieg, Schumann Chopin. Jurnal Românesc și U Reprez. la orele 5, 7.15 și 9.15

Cinema URANIA

După masă la orele 5, 7¼ și 9 Cel mai mare film francez de ar în regia lui Julien Duvivier

Apus de Glorie

La fin de Jour cu cei mai mari artiști francezi Louis Jouvet, Victor Francel, Madeleine Ozeray Journal de rozboi german no. 47

RADIO

25 Noemvrie

7.00: Ora dimineții. 13.15 Ora Cota apelor Dunării și a barei S lina. 13.30: Concert de prânz. Orchestra Petrică Moțoi. 13.50: Serviciul de știri germane. 14.00 Continuarea Concertului Orchestrei Petrică Moțoi. 14.10: Radio-jurnal. 14.30: Continuarea concertului Orchestrei Petrică Moțoi. 15.00: Radio jurnal. Jurnal cultural. 18.30 Ora; Muzică de Gershwin. 19.15 Mișcarea și Führerul de Crișu A xeñte. 19.25: Debutanți la radio Orchestra de mardoline Gh. Iancoveanu. 20.00: Radio jurnal. 20.20 Mari orchestre italiene. 20.40: Dora Bogos (voce). 21.00 Ora italiană: I. Personalitatea lui Alexandru Pavolini de D-ra Mariela Coarță. II. Cântecul popular italian prezentat pe regiuni (discuri) 22.00 Radio jurnal. Sport. 22.25: Cântecuri italiene 22.50: Jurnal pentru străinătate în limba franceză.

Farmacile de serviciu

ARAD: KESZTENBAUM, Str. Mărășeș OMESCU Bul. Reg. Maria Anghel, Piața Catedralei

TIMIȘOARA: WEISZ, Strada Merczy JAHNER, Strada Stefan cel Mare

MARIA, Bul. Carol 4. CRACIUN Piața Gen. Dragalin

— Când vă duceți la restaurant, cafețea, barbiere etc., citiți Credința

Campionatul districtual SGA—Transilvania 3:0 (2:0)

Gimnasticii arădeni au dispus ușor de echipa Transilvania, prin golurile marcate de Cismaș (2) și Breșovskî. A arbitrat Burdan.

ASTRA—Tricolor 5:0 (3:0)

Astriștii au învins ușor un Tricolor complet lipsit de formă și de tehnică. A arbitrat d. Opreița. Au marcat Fabian (?), Duma, Vallea și Vuculescu.

UNIREA—AMEFA 1:1 (0:0)

Foștii divizionari au înregistrat primul insucces în cadrul campionatului districtual, pierzând un punct față de Unirea, care a jucat cu multă însuflețire.

A arbitrat bătrânul Darázs.

AMRA—TITANUS 4:2 (2:1)

Amriștii, jucând mai bine și mai cu însuflețire, au dispus de titanisti comod, sub arbitrajul dlui Ionel Goicea.

Campionatul iuniorilor SGA—Transilvania 8:0

Match pentru campionatul iuniorilor. Din cauza inferiorității transilvaniștilor, acestia, după prima repriză au părăsit terenul. A arbitrat d. Sasu.

GLORIA—ASTRA 8:2

Match pentru campionatul iuniorilor, sub arbitrajul d-lui Moșuleț.

Tinerii gloriști au învins, categoric, prin golurile marcate de Jivan (2), Opreița, Slăvei (2), Botău, Huzur, Damian iar pentru Astra Paul și Pop.

Ovidiu Gritta menținut în stare de arest

BUCUREȘTI. D. Al. Ghika, directorul general al Poliției și Siguranței Statului, a ordonat suspendarea din funcție, cu pierderea salariului, a lui Ovidiu Gritta, fostul chestor al poliției Timișoara, și „domnul Vasilescu”, fost șef al

siguranței Timișoara în timpul chestoratului Gritta, pentru contribuție însemnată la asasinarea legionarilor Stănescu, Popa, Ghedeon și Ferdinand.

Totodată susnumiții sunt menținuți în stare de arest.

Prin același ordin a fost destituit din funcțiune comisarul Bogdan, dela punctul de frontieră Stomora-Moravița, pentru că a introdus, clandestin, în țară, mai mulți evrei.

Senzațională escrocherie la Arad

Horățiu Galdău a fost din nou arestat

ARAD. Ieri am relevat prinderea și arestarea șapărilor Pavel Balta și Teodor Horgos, cari, dându-se drept „inspectorii legionari”, au reușit să escrocheze mai mulți naivi. Poliția însă a reușit să-i prindă, punând astfel capăt activității lor inspecționale.

Următor acestor arestări, poliția locală, în colaborare perfectă cu aceea legionară și-a continuat cercetările spre a descoperi pe toți acei cari, „buzează de un nume și titlu ce nu trebuie profanat, — și a reușit să afleze ieri pe cunoscutul client al poliției judiciare și a parchetului, Horățiu Galdău, care în colaborare cu jidanul Andrei Berger — un Reispfävit — opera în dauna comercianților, dându-se drept... secretar general al comandamentului legionar local.

BIOGRAFIA LUI GALDĂU

Horățiu Galdău, a terminat acum câțiva ani școala secundară și s'a înscris, fără bacalaureat, la academia teologică. Prins de vraja tebulii și de farmece nocturne, a trebuit, nu după multă frecvență a cursurilor de morală și credință creștină, să plece... Și-a stabilit cartierul general la baruri și cafele, unde prin debitul voral anor mai, teroriza patroni, clienți, muzicanti și artiști!

Ajuns la ananghie materială, s'a gândit omul că profesiunea rentabilă pentru el, ratat al vieții, nu poate fi decât o... anumită gazetărie! Acea gazetărie care se bazează exclusiv pe șantaj și teroare.

Și astfel, Horățiu Galdău a reușit, cu prisosință, să frizeze codul penal și să fie amestecat într-o afacere de șantaj, care-i încă în cercetarea instanțelor penale, după un prealabil stagiul al inulpatului în arestul preventiv al penitenciarului Arad.

Eliberat fiind, Horățiu Galdău s'a menținut pe aceeași linie de activitate nocturnă.

Vremurile din ce în ce mai grele, din punct de vedere material, l-au împins, acum, la o rolnică țărășie cu un jidan de același cațibru ca și el.

INTERVINE ANDREI BERGER

În dese consfătuiri, Horățiu Galdău a conceput un plan, oareșcum machinvelic. S'a întovărășit, cu Andrei Berger, băiatul unui negustor engrosist de textile din Arad, care avea misiunea precisă de a-l recomanda negustorilor evrei ca secretar al Mișcării Legionare din localitate. Porniți pe acest drum, Andrei Berger s'a dus la firma

Printz Mauritziu în ziua de 16 Nov și l-a recomandat pe Horățiu Galdău...

S'a prezentat apoi acesta, solicitând un post, ca refugiat. La răs-punsul conducătorului prăvăliei, Holtzstein, că nu are locuri disponibile, Horățiu Galdău a spus că-i secretar general al comandamentului legionar din localitate și că, în această calitate va face un riguros control iar dacă va găsi ceva, într'un ceas le va închide prăvălia.

Holtzstein s'a speriat și l-a chemat în birou, unde Galdău a cerut 10 mii lei ca să nu mai facă nimic Holtzstein i-a dat numai 50 mii lei, pe cari Horățiu Galdău i-a împărțit frățeste, cu Andrei Berger.

În continuarea operațiunilor, prin aceleași sisteme, au luat dela firma Grosz și Rona 20 mii lei, pe cari deasemeni i-au împărțit în mod egal.

PLĂTEȘTE ȘI TATĂL BERGER

Andrei Berger, ținut probabil mai aspru de părinții săi, cari îi cunoșteau valoarea, s'a gândit să se răzbune pe ei și l-a recomandat pe Horățiu Galdău bătrânului Berger, cu aceea că, peste câteva zile va fi numit comisar de românizare și că

atunci o să-l „protejeze”, dar că... trebuie să-i dea ceva acuma!

Bătrânul Berger, dată fiind recomandajia filiozică, a dat lui Galdău numai 5000 lei, spunând că mai târziu, mai mult... Horățiu Galdău și Andrei Berger au împărțit frățeste și banii bătrânului Berger.

TOATE AU UN SFÂRȘIT...

Nici ulcica lui Horățiu Galdău nu putea merge de multeori la fântână. Poliția municipală și aceea legionară, în dorința de a purifica Aradul de escroci, a pus mâna pe ei, astfel că acum, cercetările sunt în curs, iar cei vinovați își vor primi pedeapsa exemplară.

La Horățiu Galdău s'au mai găsit, din toți banii escrocați, numai 5592 lei... Ceilalți au luat drumul veșniciei!

...Și, ca încheiere a acestui reportaj, subliniem încăodată comunicatul Chesturii Poliției Arad prin care cere ca orice cercetări să se facă pe baza identificării precise a executanților, cunoscut fiind că Poliția Legionară efectuează perchezițiile și cercetările sale însoțită, întotdeauna, de către organele Chesturii Poliției care trebuie să aibe asupra lor legitimații perfect valabile.

Serbarea dela școala Normală

ARAD. Ieri după amiază, la orele 5, în sala festivă a școlii normale de băieți „Dimitrie Tichindeal” din localitate, societatea literară a elevilor a organizat o foarte reușită sezătoare, cu un program variat, în cadrul căruia, s'au executat cântece legionare, de către corul elevilor dirijat de Mircea Emandi din cl. VIII, recitări din poezii Gheorghe Coșbuc, Radu Gyr Aron Cotruș, și s'a cetit din cartea Căpitanului.

Elevul Pătrugan Ion cl. VIII a ținut o conferință cu subiectul „Dreptul nostru”.

Poezii originale au cetit elevii: Mircea și Lucian Emandi și N. Velin.

În asistența care a aplaudat viu producțiile tinerilor elevi, am remarcat de d. dr. Caius Lepa, directorul școlii și profesorii Juncu, Orzescu, Hermann, Irimescu precum și dnii Manolesu, Chrigănușă, Nedelcu, Zotta, Guzu, Bărdaș, Jivan, Jucușu etc.

Elevii școlii din localitate, în frunte cu studenții Academiei Teologice, au luat parte la această reușită sezătoare, de frumoasă ținută românească.

FURTURI

Locuitorul Ioan Suciu din Sat Chinez a reclamat poliției că i-au fost furate din buzunar, 300 lei. Poliția, după cercetări scurte, a reușit să aresteze pe țiganka Elizabeta Căldăraș din Halmagiu, care a recunoscut furtul.

D-na Reghina Seredan a reclamat poliției că indivizi necunoscuți, introducându-se în locuința sa din Arad, Strada Alexandru Gavra, au furat diferite obiecte în valoare totală de lei 9000.

Poliția cercetează.

CLASAMENTUL DIVIZIEI NAȚIONALE

Unirea Tricol.	11	9	0	2	28	7	20
Venus	10	7	2	1	32	11	16
Rapid	9	6	1	2	31	16	13
Ripensia	10	5	3	2	26	14	13
Sportul Stud.	10	6	0	4	28	21	12
Mica	10	6	0	4	24	17	12
UDR	9	3	3	3	22	18	9
FC Craiova	10	2	2	6	19	29	0
Gloria	9	2	2	5	11	22	6
Gloria CFR	8	2	2	4	10	17	0
Ploesți	9	2	1	6	14	35	5
Braila	10	1	0	9	9	48	2
Universitatea	7	1	0	6	11	18	2

DESCHIDEREA STAGIUNII TEATRALE

Teatrul Național al Ardealului își începe stagiunea la Arad în seara zilei de 4 Decembrie 1940 cu comedia „Verde ca două stele” a dlui Iosif Vanciu, talentatul actor și scriitor, piesă care a reputat un răsunător succes la Timișoara.

Deschiderea stagiunii teatrale la Arad prezintă o deosebită importanță în momentele de față. În vremea excepțională pe care o trăim, trebuie să dovedim lumii că știm să ne înălțăm deasupra tuturor greutăților și să afirmăm fără ezitare spiritul românesc în toate manifestările lui. De aceea Aradul se pregătește să participe în mod activ la acest eveniment.

Teatrul Național al Ardealului, reorganizat pe baze noi în capitala Banatului, având o nouă conducere și un nou spirit de muncă, pornește la drum cu elan nou.

Reprezentajia din 4 Decembrie începe la orele 9 seara. Biletele sunt de vânzare la Agenția teatrală Ilieșiu, Bul. Regina Maria 22, telefon 22-55, iar în seara spectacolului la casa teatrului.

ACCIDENT DE CIRCULAȚIE

Ieri după amiază la orele 6 jumătate, în dreptul fabricii Neuman, auto-taxiul Nr. 323 Arad, s'a ciocnit cu trăsura lui Truța Nicolae Căi au fost loviți, căruța sfărâmată, iar proprietarul s'a ales cu un picior fracturat.

Pistruii, negeli, petele, coșurile, boțile, șărbașii dispar prin întrebarea cremei „GENIUS” catifelând fața. Un borcan de cremă „GENIUS” de zi ori de noapte costă 50 lei, pudra „GENIUS” 45 lei și săpunul „GENIUS” 25 lei la farmacia

Földes Arad Se expediază prin posta ramburs

Bakács

Eminescu 30. Confectionează albaturi de pat și rufe pentru domni și doamne

Prăjituri

asortate cofetăria

Böhm Francisc

Bulev. Reg. Maria 15. Telef. 2192

MICA PUBLICITATE

ALBERT HAASZ birou pentru negocierea imobilelor. Telefon 22-24 Arad, Strada Eminescu 20-22.

CUMPĂR cântar zecimal mic. Adresa: Calea Banatului No. 1. Ap. 4 Supan.

SCHIMB, sau vând vilă modernă 2 apartamente, Cluj. Adresa: Arad strada Mocioni 31.

SCHIMB casă Cluj, cu una cores-punzătoare la Arad. Adresa: Văd. Meghyesy, strada M. Pompiliu 58.

CAUT locuință două camere, baie bucătărie. Oferte telefon 23-11

Birjarul care a găsit în birja sa, Sâmbătă 23 Noembrie, orele 15 o servietă cu acte, este rugat să o ducă la Chestura Poliției, cămăra de inspecție, unde va primi o bană recompensă.

Reinlumarea sfintelor oseminte ale Căpitanului

BUCUREȘTI. Șefii de regiuni și ofițeri ai Mișcării Legionare, s'au întrunit ieri la Casa Studențească din București, sub conducerea comandantului Mișcării Legionare, pentru a pregăti reinlumarea sfintelor oseminte ale Căpitanului Zelea Codreanu.

Din ordinul comandantului: sământăna este vine, începând de Luni 25 Noemvrie, va fi închinată în in-

terime memoriei eroismului și jertfei nemuritoare a întemeietorului Mișcării Legionare.

În toate zilele din această săptămână legionarii vor înălța rugăciuni în toate bisericile din țară pentru odihna sufletului Căpitanului, cel mai mare erou și martir al Neamului nostru.

Miercuri seara, sfintele oseminte ale Căpitanului, Nicadorilor și De-

cemvirilor, vor fi depuse la biserica Sf. Ilie Gorgani, unde preoșii vor rosti, ziua și noaptea, rugăciuni iar comandanții legionari și toate gradele legionare vor face de veghe la căpătâiul celor adormiți întru Domnul.

Toate drapelurile studențești și ale marilor unități legionare, vor fi aduse la biserica Sf. Ilie Gorgani pentru a fi închinare Căpitanului.

Reinlumarea se va face Sâmbătă 30 Noemvrie la Casa Verde.

Unitățile tuturor organizațiilor din provincie, cu drapelurile lor vor fi prezente în Capitală Sâmbătă dimineața.

În această zi, a celei mai marjertfe din istoria Neamului nostru legionarii de pe întreg cuprinsul țării vor ține post negru și vor trăi într-o adâncă reculegere.

Aradul primește cu însuflețire pe Conducătorul Statului

Entuziastă primire la frontieră

CURTICI. (Dela trimisul nostru special). Trenul special cu care d. General Ion Antonescu se reîntoarce în țară, a intrat în gara Curticii la orele 11 și cinci minute.

Pe peron se aflau d. Ilie Rotea, prefectul județului Arad, dr. Corneliu Preda, chestorul poliției Arad, un detașament de legionari sub comanda dlui Alexandru Rădulescu, un pluton de grăniceri sub comanda cpt. Oreste Popescu, d. Maier Rădulescu comandantul Batalionului de grăniceri, corpul funcționarilor vamali în frunte cu d. Gavrilăscu, șeful vămii, șeful de gară Grozav, școlile locale, cu muzică și drapel, d. colonel Polhib, comandantul Legiunii de jandarmi Arad, Take Ciorăscu, șeful poliției de frontieră Curticii, Deheleanu, șeful poliției legionare din gara Curticii și întreaga populație a comunei, care a ținut să arate Conducătorului țării, entuziasmul și dragostea nețărmurită pentru noui le orânduirii românești.

La oprirea trenului, Conducătorul Statului coboară din vagon, strânge mâna prefectului de județ și trece în revistă, însoțit de d. ministru Fabricius, unitățile din gară, în uralele neconținute ale celor prezenți.

Muzica întonează „Marșul Generalului” și „Sfântă Finerețe Legionară”. După câteva minute, trenul pornește spre Arad în mijlocul unei însuflețiri și ovaționări fără de seamă.

Decădată cu d. General Antonescu s'au reîntors în țară toți însoțitorii domniei-sale d. ministru V. Iasinschi, Al. Constant, subsecretar de stat al presei, Papanace, subsecretar de stat la finanțe, Fabricius, ministrul Reichului la București, colonel Gerstenberg, atașatul militar al Reichului la București, colonel Diaconescu, aghiotant, prof. P. P. Panătescu recto-

rul Universității din București și director al ziarului Cuvântul, dr. Victor Biriș, secretar general la ministerul de interne, Victor Medrea, directorul general al presei și șeful protocolului legionar, colonel George, atașatul nostru mili-

tar la Berlin, maior Marin, aghiotant, Randa, șeful presei legionare dr. Nicolae Papp dela ziarul Buna-vestire, prof. Barbu Slușanschi, de la ziarul Cuvântul și prof. Ion Chiuz, consulul general al României la Cluj.

În gara Arad

Arad. Trenul special a intrat în gară precis la orele 11.30. Garda și compania de onoare iau poziția pentru onor. De pe prima locomotivă, descinde imediat d. dr. Corneliu Preda, chestorul poliției. Trenul trage în fața sălii festive de așteptare. În ușa vagonului apare d. gen. Ion Antonescu. Muzica întonează onorul. În ușa vagonului vecin apare statura sveltă a dlui dr. Fabricius, ministrul Germaniei la București și apoi membrii suitei. Mulțimea imensă isbucnește în urale. La coborârea din vagon d. gen. Ion Antonescu, este salutat de d. gen. Ioanovici, care dă raportul și de d. dr. Emil Monția, primarul municipiului, care aduce salutul populației.

Însoțit de d. dr. Fabricius, d. ministru Iasinschi, d. Ilie Rotea, prefectul județului, d. gen. Ioanovici, edilul garnizoanei, dr. Emil Monția primarul orașului, dr. Preda, chestorul poliției, capii tuturor autorităților locale, și alte personalități de seamă trece în revistă compania de onoare, detașamentele de

gărzi legionare, reprezentanții germanilor, elevii școlilor de toate categoriile și mulțimea imensă înșirată în tot lungul peronului. Tot timpul trecerii în revistă, uralele însuflețite și entuziaste ale mulțimii continuă. D. gen. Ion Antonescu și d. dr. Fabricius, sunt vădit impresionați de caldă manifestare de simpatie ce li se face de către arădani.

La întoarcere d. gen. Ion Antonescu, se oprește în fața P. S. Sale Episcopului dr. Andrei Magieru. Alături sunt reprezentanții germanilor și personalitățile de seamă ale Aradului, care-i sunt prezentați. O delegație de doamne oferă Conducătorului și dlui dr. Fabricius ministrul Germaniei la București, splendide buchete de flori. D. gen. Antonescu, mulțumește impresionat, apoi schimbă câteva cuvinte cu d. dr. Emil Monția, primarul orașului și cu d. Ilie Rotea, prefectul județului. Câteva clipe mai târziu însoțit de d. dr. Fabricius se îndreaptă spre vagonul dsale. Muzica întonează din nou

onorul, iar lumea salută cu brațu ridicat. Trenul, după o oprire de 10 minute, părăsește gara la orele 11.40.

D. dr. Emil Monția la Consulatul Maghiar

ARAD. D. dr. Emil Monția primarul Municipiului Arad, însoțit de d. Remus Moldovan, ajutor de primar, au reîntors, azi la orele 12 vizita de curtoazie consulatului maghiar din localitate.

INCEP CURSURILE DE LIMBA ITALIANĂ

Arad. Miercuri, 27 Noemvrie încep, la liceul Moise Nicoară cursurile de limba italiană, organizate în cadrul Institutului de cultură italiană din România.

Cursurile se vor ține la orele 18-19 pentru începători și 19-20 pentru înaintați.

MĂINE PLATA PENSILOR

Arad. Măine, Marți, începe Administrația financiară Arad, plata pensilor pentru toate categoriile de pensionari, cați trebuie să se prezinte personal sau prin mandatar prevăzut cu împuternicire legală.

SITUAȚIA MEDICILOR EVREI

La colegiul medical local, a fost emis un ordin al Ministerului Sănătății, prin care decretul-lege completă romanizare a colegiului medical va fi pus, în amănunte aplicare pe ziua de 10 Decemvrie. Până la această dată, colegiile medicale vor clarifica situația tuturor medicilor și vor ordona distincția rea medicilor evrei.

Invazia germană în Anglia

STOCKHOLM. Corespondenții ziarului străine din Londra, înfățișează că cercurile politice și militare engleze, așteaptă invazia trupelor germane încă înainte de Crăciun. Acest fapt se bazează pe mă-

surile luate de comandamentul suprem al armatei germane, care a mișcat traficul de călătorii în direcția West, iar dela 1 Decemvrie orice călătorie a persoane lor civile va fi strict interzisă spre

Franța și în teritoriile de pe coasta Belgiei și Olandei.

Comandamentul militar englez trimite, în măsură mare, trupele în această direcție.